

ДІЛО

РЕДАКЦІЯ І АДМІНІСТРАЦІЯ:
 Львів, Ринка 10., II. пав.
 Конт. почт. шк. № 26728.
 Адреса телеграфу: „Діло—Львів“
 Числа телефонів 345.
 Рукописи редакція не повертає.

ПЕРЕДПЛАТА:
 в Австро-Угорщині:
 місячно 3— К.
 чотирьохмісячно 12— „
 піврічно 24— „
 річно 50— „
 у Львові (без доставки):
 місячно 4— К.
 чотирьохмісячно 12— „
 піврічно 24— „
 річно 44— „
 в Німеччині:
 місячно 26— М.
 піврічно 54— „
 За зміну адреси платити по 30 г.

Ціна оголошень:
 Рубль за лінійку, дванадцять разів на день протягом 60 д., в місяць 1 рубль, в кварталі 3 рублі, в півріччі 5 рублів, в річчю 10 рублів. За довготривалі оголошення ціна знизиться. За кожну лінійку в день встановлюється додатковий кошик. Оголошення за суботу і неділю встановлюються окремо.
 Довга проба за лінійку у Львові 16 г.
 на провінції 20 г.

Видас: Видавничий Об'єднання „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Панейко.

ЗА УКРАЇНСЬКУ ДЕРЖАВНІСТЬ В ГАБСБУРСЬКІЙ МОНАРХІЇ.

Утворити безпровадочне українське політичне територію і віддати державну адміністрацію українському народові!

Львів, 25. лютого 1918.

Провізією думкою української політики в Австрії все було звагачене утворити з українських земель, приналежних до Габсбурської монархії, окрему політичну одиницю, в якій знайшла би здійснені ідею української державності. Се звагачене і територіяльно і праводержавним змістом було сильніше або слабше, залежно від політичного моменту в державі: так прим. в 1848 р. наші батаки домагали ся злучення Східної Галичини, української часті Буковини й української часті Угорщини в одну цілість, а в рр. 1880-их і 1890-их, коли польська власть у Галичині була найсильніша, подія Галичини був домагачем, якого здійснене належало до неозначеної будущности. — одначе воно все було цілю, яка стояла перед очима кожного українського громадянина.

Се ця мусить бути здійснена тепер, коли закордонна Україна стала самостійною державою. Коли великий український народ осягнув державну самостійність, — то чк можливо, щоб части цього народу, яка остає в межах Габсбурської монархії, була дані повнезона? Коли між Австро-Угорщиною й Українською Народною Республікою заключено мир і прихвн, чи можливе се відношене між обома державами, як би різночасно та части українського народу, яка остає поза границями Української Народної Республіки, в Австро-Угорщині, вигавала в дотеперішній стані повнезона?

Се — інтернаціональна сторона справи, яка вимагає, щоб та части українського народу, яка на основі берестейського догонуру остає поза границями української держави, осягнула свою державність в межах Габсбурської монархії, бо тільки на сій основі може укріпити ся між Україною й осерединами державами постійний мир і союз.

Осягнене державності українським народом Австрії є одначе не меншою конечністю також для внутрішньої політики сєї держави. Австрійська конституція отерпіла повне банкрутство і вимагає осмольної перебудови. В якій напрямі може піти ся перебудова в сій многонаціональній державі, як не в напрямі самозначення народів, так щоб кождий з народів мав у межах сєї держави свою власну державність?

Та поминувши навіть сєй загально-державний мотив, відносини в Галичині вимагають як найосновнішої перебудови, яка мусить бути переведена в як найкоротшім часі, коли держава має здержати сєй авторитет в сєй найбільшій своїй провінції.

Ми тепер більше як коли небуде маємо право й мусимо домагати ся від держави, щоб вона узяла наш край від польського занована.

Не пересуджуючи праводержавного положення українського народу в Габсбурській монархії, — домагаємо ся безпровадочного оголошеня і переведеня отсех зарядженъ:

Подія Галичини на етнографічній основі й утвореня української політичної території, яка обнімала би українські часті Галичини й Буковини.

Іменоване для української політичної території назисення, який давав би заворуку правлі

ня во інтенції утвореня української державності в Австрії.

Заведене для всіх властей і урядів на українській політичній території української урядової мови.

Іменовані і введені в урядоване шефи української народности для всіх відділів у намісничстві і для всіх інших властей і урядів, а саме: президент вишого суду кривоного і президент судів окружних, державний надпрокуратор при ц. к. высшм суді кривоного і прокуратор при ц. к. судах окружних, віцепрезидент ради шкільної кривоного, яка буде доповнена членами української народности відповібно до процентового відношеня людности, віцепрезидент краєвої дирекції скарбу, віцепрезидент дирекції домен і лісів, президент прокуратури скарбу, директор почт і телеграфів та земліниць, директора полиції, до того начальники повітових судів і окружні інспектори шкіл.

Зредуковане число урядників Поляків пропорціонально до числа польського населеня (без Жидів!) на українській політичній території. Поза сєй числом польських урядників усі уряди повинні бути обсаджени Українцями. Коли усіх урядників Українців в західній Галичині і в решті держави перенесеть ся до української політичної території, а крїя того покличеть ся певне число Українців вільних фахів до державної служби, то переведене сього на внутріме більших трудностей.

Сі зарядженя — повторенно — повинні бути переведені безпровадочно: як в інтересі держави, яка в Галичині не має своїх органів властей, так в інтересі українського народу, якому тільки такі зарядженя дадуть заворуку здійсненя української державности в Габсбурській імперії.

Се домагане піднесе в неділю, 3. марта 1918, весь український народ Галицької Землі.

Поляки й берестейський мир.

Німецький півурядавий галав.

Львів, 25. лютого 1918.

„Norddeutsche Allgem. Zig.“ лише в статі п. з. „Претенсії Поляків“:

В австрійській палаті послів кількох польських послів дало вислів своєму невдоволеню ізза догонуру із Україною в такій формі, що се мусило викликати в Німеччині живе здивоване. Коли голова „кола польського“ нападає на німецький „імперіалізм“, то пригадаємо, що без успішного співізнаня німецького оружа взагалі не було б прийшло до обговорюваня справи границь між Україною й Польщею. Дальше мусимо відтерти обжалованя польських бесідників в справі Холмщини, звернені яков на німецьку адресу. Державний секретар Кільман представив у головній комісії, що німецькі інтереси в розв'язаню тої справи і її політичних наслідках великі й важкі, але що австрійські інтереси в тім ще значно перевищають наші. Дятого він так поведе ся в тій справі, щоб не могло бути навіть найменшого приводу в союзні відносини між Австрією й Німеччиною, які доси знамениті устояли ся, внести при берестейських переговорах хоч би тїя якогось непорозуміння. Супроти того заступники австрійських інтересів мали при переговорах в холмській справі повсім певно вплив, відповідно більшши австрійським інтересам — і блудом є, представити, як се роблять польські бесідники, неможба в тій особливій справі провід переговорів був у руках німецьких заступників.

Польські школи в Холмщині.

Фарисейство п. Гломбінського. — Окупаційні власти здержали кредити на польські школи.

Львів, 25. лютого 1918.

В промові, виголошеній 22. с. м. підчас дебати про берестейський мир, п. Гломбінський мав лице заявити:

„В Холмщині повстало 650 шкіл, а ні одной української. Але за те повинні Україні мати дяль до військової управи, яка завідувала шкільництвом, а не до Поляків.“

Чи п. Гломбінський думає, що хтось позирить, що до політики військової управи в Холмщині Поляки не були причасні? Військова управа, зложена в Поляків, в шефом генерал губернатором Шептицьким, який заявив, що його задача довести до того, щоб на Холмщині все, що ще не є польське, „позувало ся польським“, — робила те, чого хотіли і що їй диктували Поляки.

„Kurjer lwowski“ в 25. с. м. доносить з Кракова: Тутешні газети доносять, що окупаційні власти здержали кредити на польські школи в Холмщині, отворені там, як відомо, майже в кождім найменшій селі. Учителі й учительки мають бути перенесені до Польського Королівства, а польські школи будуть незабаром перемінені на українські. В цілій Холмщині заведено воєнний стан.

Троцький жде європейської революції.

Львів, 25. лютого 1918.

„Nordd. Allg. Zig.“ подає отсю іскрову депешу петроградської ради народних комісарів:

З огляду на те, що німецька робітницька класа в сю грізну пору виявила за цілю рішучости і сміли, жоби здержати злочинне діло власного імлітаризму, не оставало нам нічого иншого до вибору, як приймати умови німецьких імперіалістів до тєпу, поки їх не змінять європейська революція.

До сєй депеші додає „Nordd. Allg. Zig.“ отсєй коментар: Се заява промовляє за тєм, що при заключеню мира з Росією ми мусимо одержати гарантії, що Росія виконає всі прийняті на себе зобов'язаня.

Відповідь гр. Черніна на предложенє Троцького.

ВІДЕНЬ (ТКБ) В іскровій депеші, адресованій до міністерства заграничних справ півтав народний комісар Троцький, чи міністерство вважє відповідним вступити в річеві переговори з російським правительством. Гр. Чернін відповів на те іскровою депешою, що Австро-Угорщина готова спільно з своїми союзниками довести до успішного кінця переговори з Росією.

Мирові переговори в Румунію.

Умови осередина держав.

(ТКБ) БУКАРЕШТ 24. лютого. Міністер заграничних справ гр. Чернін і державний секретар Кільман прибули тут вчєра вєчерю на мироу конференцію в Румунію. Прибули тут також представники Болгарії, Туреччини і Баварії.

„Germania“ лише про домагане почвирного союзу, супроти Румунії ось-що: Тільки Болгарія виступить з важнійшими заданнями супроти Румунії. Німеччина і Австро-Угорщина не мають ніяких територіяльних домаганъ. Певне, що ми собі певенно деякі господарські користи та політичні гарантії. Інтєреси Румунії не протівлять ся нашим.

Поляки в Большевиками проти Українців.

Львів 25 лютого 1918.

Одні з очевидців, який був в Києві уже по занятю міста большевиками, оповідає: На мурах міста видніють польські відозви, в яких виявляється, що Поляки солідаризуються з большевиками в їх боротьбі проти Української Центральної Ради і тому польські відділи відмовили Українській Центральної Раді послуху, коли вона вивчала їх ім проти большевців.

Урядники Українці в Західній Галичині!

В неділю, 3. марта с. р., в день свята мира і української державности зберіть ся в кождім місті і вишліть телеграму до кабінетової канцелярії і до Президії Ряди міністрів з привітом з приводу мира в Україною і з домаганям утворення української держави в Габсбурзькій монархії, просячи рівночасно о перенесення українську територію. Рівночасно переведіть у сей день у кождім місті санс своїх сил і вишліть до Української Парламентарної Репрезентації в Відні.

Переслідуване міністрів у Франції.

Після Кайо-Пенлеа і Бріана.

Львів, 25 лютого 1918.

З Франції доходить дивні вісти — сензація за сензацією, одна більша від другої. Ряд переслідувань високо поставлених осіб розпочав ся там промовою Клемансо, проголошеною в сенаті, в літі 1917, в якій той сенатор денунцію революційну, мирову й анархістичну агітацію в краю. Ізза того вправ міністер Мальві. Сенатор Клемансо став президентом міністрів і крок за кроком іде по дорозі витиченій у згаданій промові, до одної мети: до знищення у Франції всякої думки про мир і всякого мирового руху. Переслідування почали ся від анархістичних журналістів і агітаторів, як Альмерейда, що знайшов смерть у в'язниці. Потому прийшли на чергу жінки, що ширили лютучі листки за миром, опісля кілька підручків, що починали свою кар'єру революцією і анархізмом, далше адвокатів, — акінці міністер внутрішних справ Мальві. Тепер була вже дорога вільна для обжалування міністрів. За міністром внутрішних справ пішов б. президент міністрів Кайо і посол Люстальо, котрих ув'язнено, потому єгипетський баша Больо, сенатор Імбер (Humbert) а позавчера поставлено в стан обжалування б.

Україна і большевики.

З оповідань очевидців. (Докічане).

Щоб не допустити до цілковитого знищення чудової столиці України та всіх її старих будівель, церков і пам'яток, мусіло українське правителство видати своїм військам ариваз, опустити Київ. Вони в боєм відступили в напрямі на Житомир і Білу Церков. Дві сотні У. С. С. і відділ Гайдамаків ескортували Українську Центральну Ряду в ахтах. Взявши наші У. С. С. показали ся найкрасше дисциплінованим військом — і в боєх на вулицях Києва, в приступах на арсенал і Печерськ і в битвах на лівобережній Україні і, що рішаво важне, в інтелігентнім розумінню свого завдання як органу української власти та держави в її тяжкій положенню. Убога галицька Україна може дійсно гордити ся тим, що витворила у себе духа, серед якого могло вирости таке національне військо. Що до большевців, то вони грабують, нищать і забирають у населення все, що є. Их «військові» реквізиції нічим не рижнять ся від нікчемности царських чиновників. Нпр. приказують населенню, доставити для їх «війська» таку і таку скількість хліба. Населенню доставляє. Тоді большевицька власть продає той хліб і доконавши такого «інтересу», знов домагаєть ся доставки такої самої скількості хліба, бо військо (!) не буде тут голодувати. Засоби збіжжя й муки вивозять на північ у великоруські землі, не даючи населенню не те грошій, але навіть доквітвання. Словом, се правильно з'організований, але розумієть ся «ідейний» — розбій на користь Великої Росії.

президентів міністрів Бріана й Пенлеа. Сих двох державних мужів обжалуєть ся о те, що вони на початку доходжень проти баші Больо охоронили його в той спосіб, що слідчому воєнному суді не передали кількох важних актів. Таким чином уможливлено йому, відбути небезпечні для держави подорожі до Швейцарії і Італії та через пів року оставати на вільній стопі та використовувати той час на ведене мирової пропаганди.

Нота Вільсона до союзників.

Львів 26 лютого 1918.

«Daily News» доносить: Президент Вільзон в привітній ноті до союзників висказав бажанє, щобі провирити встанови конференції в Вервалі що-до воєнних цілей. Паризький «Herald» доносить з Нью Йорку: По зв'язі Лейнінга в Палаті репрезентантів зазначив Вільзон, що вивіни гадок в справі мира ще не покінчена. Президент жде ще на дальшу відповідь Червіна і Гертілінга.

Посли коалції вивіджають в Петрограду.

ЛЮГАНО (ТКБ). До Міліано доносять з Петрограду: Посольства держав коалції велють горожанам своїх держав і членам своїх військових місій вивідити з Петрограду.

Занятє аляндських островів Швецією.

(ТКБ) СТОКГОЛЬМ. 24 лютого. Нині відішов експедиційний відділ, зложений з 500 людей, до Алянду, після давнього часу перша шведська військова експедиція, вислана Швецією на границю.

З ЖОВКВИ.

Мавтфестації в приведу заклочення мира. — Протест українських урядників

Дня 17. с. м. відбув ся в місті Жовкві мавтфестаційний похід вулицями міста, попереджений торжественним богослуженем в церкві ОО. Василя. Промову з балкону «Панського Дому» в ринку виголосив бувший соймовий посол д-р Михайло Кероль, про воскресєне України як самостійної держави і про заклочєне мира з Українською Народною Республікою і іншою державою та її союзниками. Нарід серед грімких окликів «Нехай живе вільна Україна» ринув вулицями від ц. староство. Народу було поперх 5.000. Вибрані делегати удали ся до управителя ц. к. староства і зложили на руки його заяву відданости для цїсаря. Було се свято на разі місцеве, на день же 3. марта закликують ся до обходу того свята в

прічїм скрізь кричать, що вони боронять свободу перед буржуазією (до «буржуазії» зачисляють навіть народних учителів). Большевицькі «війська» складають ся 1) з робітників, що покинули працю, або не могли її знайти в тій суматосі, роззінврили й привикли до легкої наживи та жити з грабунку; 2) з бувших салдатів, що вже давно повтікали з фронту й живють з дня на день та радо дають себ начі вети червоні перевязки большевицької «армії», котрі становлять сартє blancше на всякі рабунки й насильства, а крім того приносять грубу влатню (найменше 40 рублів денно); 3) з бувших чорносоптенців, поліцейських, царських охранныків і т. п. шумовин, котрі як були «благонад» жні» за царського режіму, так скоро приноврили ся до большевицького й належать до найліпших большевицьких крикунів; 4) з селян, котрим моньшено їх хазійства й вони просто «шукають заробітку» та 5) з фанатиків, котрі хотіли б тій збіраниях втовкмачати в голови якусь ідею, але втратили вже фактичну керму над рознузданою товпою, котра сама хоче про все рішати; їх положєне дійсно трагічне, але в своїм засліпленню не уступають ся вже. Скермованє тих шумовин на Україну се для них поки що вихід з їх положєня. Бо в той спосіб прокормлюють свої банди й сподівають ся досягнути сякий такий порядок у Великої Росії.

— Кілько війська треба на вашу думку, щоб там привернути лад? — Одні корпус з'організованого війська сміло може завести порядок і то без властивих боїв. Большевицькі банди жидкі наживи, не борються. Там лучає ся й випадки, що десяток українських жовнірів розоружував на двірці який панцирний поїзд з большевиками. Треба тільки скоро ділати, поки большевицька банда

Жовкві усі грешади жовківського круга. Державні і краєві урядники нарі української народности в Жовкві довірочній нараді дня 16. с. м. урочистої страйк і страйку, піднятого на українській землі ц. к. державними урядниками, та функціонерами державности 18. лютого с. р. 1. Зважашши на причину урочистої страйк і нелегального страйку

бу викликані по прохачу австро угорської монархії в Українську Республікою, як по прохачу справедливих історично етимологічних країн і Польщею границь на українську і прийнятою обема воюючими державами «самоозначєна народів». 2. Зважашши форми так довго мусять висказати своє негодование шість урядників — до того ще і української народности в сїдній українській державі, заховуючи ся нині в той спосіб не лиш анархією, але що більша турбота і інтереси сеї часті краю і більшою мірою української народности, шкодо, занебанєм своїх службових сярчиняють вастій та утруджують, до ся приміром з залізницями, поштою і почтою, повненє служби урядників народности.

3. Протестують проти сего тому, що страйк сей вийшов по свій «з гора», а к. державні урядники, нарі, учителі і ин. українську людність права озорони і користі в дитинстві і красєм завдєнь нимо того, на українській землі і колатами людности є вони оладчувані. 4. Стверджують, що там свої нем демонстранти і державні ц. к. 18. лютого 1918 р. пролегли підняти почутя горожанського обовязку і пень шовіністичного засліплення, саранжентом зовсім несправданим і незаче реженя суспільного жаду, наслідком ладу стали вони нині на українській

Тому зібрані державні і краєві і функціонарі дня 18 лютого 1918 звертають ся з горьким апелєм до австрійській державі найваншєшій урядників, до Високої Президії Ряди Української Парламентарної Репрезентації для запобіженя в будучности такий ложеня кінца

раз в житє подія Галичини в ну українську і західну церкві, бо се є одинокий спосіб основи вана усіх галузей адміністрації.

грасує по містах і при величезній широкій країні не мала це часу витьсє супроти большевизму? Передовсім у його дивини чи радше поблажлиности супроти кої агітації. Заведєне воєнного ступіняє кількадесятьох большевицьких в Київі та пильне береженє або довільність, але доконає в час, буйний і заощадило нашої столиці страждєнь і смерти тисяч людей, убитих мечом, таяками. В цілі переведєні такі треба було приготувати й вразити А був час на те, тільки його цюване ріжних законів, з яких банди можуть слушно саяти організацію війська повинні були би прийшло ся конфіскувати в чатати рублі. Адже в той спосіб заховати лад. А большевицькі вали й ладу не завели. Дальше: У. Ц. Рада завдала жиди собі і тоді, як вони що ся в Харкові, щоб іти на Україну часу, займати ся такими дурницями як агітували в Київі. З якою сою вели вони свою агітацію всі, знало й українське правителство сконфіскувало їх агітаторам йому не протидіяло се належить мало вправляючи або й зовсім тичної агітації між ния не дуже слабу, — а всю увагу водваство, яким регулювало часи. Тимчасом всю увагу на армію, бо тепервоми часи.

На чисельні бажання з причини переповненості в комунікації — рішила Надзвичайна Рада Банку продовжити вихід акцій до замовлення акцій нової емісії до кінця лютого 1918.

Запросини до підписки акцій ЗЕМЕЛЬНОГО БАНКУ ГІПОТЕЧНОГО СПІЛКИ АКЦІЙНОЇ У ЛЬВОВІ

в цілі підвищити акц. капіталу через емісію нових акцій по 400 К. номін. вартості.

У СЛІВЯ ПІДПИСКИ:

Зголошення приймає Дирекція Земельного Банку Гіпотечного у Львові (вул. Підвала 7).

Емісійний курс вносить за акцію для дотеперішніх акціонерів К 400, а для неакціонерів К 420 (з огляду на користь з придбаних вже резервових фондів).

Всі акціонери мають право до побору по курсі К 400 стільки нових акцій, скільки посідають давних, та коли хочуть користатися з першості і курсу, а влядати при оголошенні вписати числа посідаєних акцій і евентуально на бажання банку предложити старі акції (без купонів), які їм авернуть ся по уявленню оголошеним.

Нові акції беруть участь в асигну банку, починаючи від 1 січня 1918. на рівні зі старими акціями, проте належить за замовлені акції вилітати до насн банку до кінця лютого 1918. курсову ціну враз в 5% відсотками, обчисленими за час від 1 січня 1918. до дня вилітати, аби мати право до дивиденду на р. 1918. та по К 6 від акції на оплату стевяла і конфесції.

Рантовий податок від акцій сплачує банк без потручення Ва. акціонаря.

Щепа постановою статуту половина акцій видають ся на імена акціонарів (поіменні акції), а половину на оклакателя (безіменні акції). В ого-

лошенню може законною чи іншою, аби акції рад би дати на імя, чи на оклакателя.

Замовляти можна різними способами акції. Прадла складності зберігати окремі режія банку після своєї законности та довести оголошуючого про прихід, а за іменну акційних грамот видать прорайоні на аворотом посідаєні виліт. На ступня авернути акції автрисе банк вилітати вилітати вилітати.

ОГОЛОШЕННЯ.

АДВОКАТ

Д-р Роман Перфецький

отворна

АДВОКАТСЬКУ КАНЦЕЛЯРІЮ

у Львові — вул. Сикстуська 43 б*.
709 12-30

Цитрини

в порошок, пакет вступити 8-10 цитрин. До чаю і пачая. 1 пакет тільки 10 сот. Спеціальний порошок до робленя води вильомської. 1 пакет вистарчат на 1 літр води по 2 кор. Кожен пакет бути вильомським. Доки вистарчати пакети поручаємо також льоси ц. к. вильомської льотерії. Дім банковий Шіц і Хаєс Львів рід вул. Копаєнік (площа Маріївська). IX 2-100

НОВІ ЛЬОСИ

Пять нових льосів Червоного Хреста поручаємо на рати на 270 кор. 36 рат по 7 К. 50 с. Перша рата в прик. 12 К., дальші по 7 К. 50 с. Право гри еже 1. мая. — Голови виграні 200.000 К., 50.000 К. і т. д. Кожен жусити бути вильомським. Доки вистарчат пакети поручаємо також льоси ц. к. вильомської льотерії. Дім банковий Шіц і Хаєс Львів рід вул. Копаєнік (площа Маріївська). IX 2-100

Адвокатський кандидат

воткнутий пошуку взяти. Ласкаві зголошення від Р. К. Д. Кохмівського 18. 761 1-3

Молодий мушкетер з академічним обраманем, музичний і небридний, ожечать ся без надуманя в паномо в віці 18-24 літ котраб дала м. театральну поімю по часу добути власного спинозвиза. Першості мають добрі знанств. Зголошення слати до „Діла“ під „Мушкетер“ 748 1-2

Прийму інструкторку-семинаристу

до хлопця в 1. кл. народної. Утримане і гонорар пісяя умови. Зголошення слати о. Теодор Грушківський, Смілян в. Підбує. 753 1-2

Потрібний сейчас ученик або панночка

до музики дитячої в четвертій класі нормальної. Зголошення в поімю услія до о. Лаврентія Левницького в Явріц в. Кальниця 784 1-1

Навигр літ 30. брмет, вахи жандармерії, найяже переліску в панночку прастібною, а цілах матримо шідлих. Посаг вимагаєні Ласкаві зголошення слати під „Важність“ 7:0 1 2

Дня до 2 перков приймає вара гр. кат. уряд парох. Д. Мігби проводити писарку громадську. Платня після умови. Родошкі в. Комьяча. 751 2-2

Інтелігентна Українка, загідна, в браку вивомости найяже переліску в цілах матримоніальній в мушкетері державній становити, від 35-50 літ, фотографія пожадана, дискреція під словом чести, зголошення postestante „Будучість“ Ярослав. 751 2 3

Тов. крэд. „НАРОДНИЙ ДІМ“ в ЖОВКВІ глядає урядника (яку) в укінченому школою торговельною або касовою практикою. Платня після умови. Посада сейчас до обчятя. 745 2-3

Ц. к. вахмайстер жандармерії п. Франц Бенько зводити подати свою адресу. Т. Турчан, упряз. школи Гнильче вів Галич. 746 2-3

КОЖДИЙ у власнім інтересі прочтає й вилітати Льва Кошера

Про правильне держанне. Віддихова гимнастика для здорових, хворих та хорих, а окрема виразами для хорих на грузи Ціна 2 К 50 с. Набувати в обох книгарнях у Львові або в А. Львовича Крушельницького в Долині. 751 5-15

Пошуку держави малого фільварку можливо в іквентасе. — Володар Іванівський Львів, Тарковського 17/II. 731 2-4

Філія „Сельського Господаря“ в Ходорові прийме урядника до помічи у веденю канцелярії правної поради. Кандидат буде мати нагоду відбути д. бру практику, по котрій зможе обичити упрязу канцелярії і провідати ареме місцева неітових товариств, що дасть йому добре удержане. Зголошення в поданім кваліфікаційній слати на адресу: Тарас Винницький в Ходорові. 750 2-8

ЛЮМЕН

Львів, площа Маріївська ч. 4.

(готель Европийський) поручає: Лампи електричні, газові, нафтові і всі прибори, як також жаріани газом наповнені дешевше як деінде.

Сітки газові по 1 кор. XVI 2-4

КУПУЙТЕ! НОВІСТЬ! Видавниче Товариство: „Українська книжка“.

АНТІН КРУШЕЛЬНИЦЬКИЙ РУБАЮТЬ ЛІС
повість у двох томах
Ілюстрація на оклазці Олени Кульчицької.
Ціна 15 корон.
Замовляти можна янше в Книгарні Тов. ім. Шевченка у Львові, Ранок 10. 706А 6 10

Замовлення на Львів

Вовкнню

приймає „Краваний Союз господарських торг. синдикат“

„СІЛЬСЬКИЙ ГОСПОДАР“ у Львові, вул. Зіморозича III. 6

Ближчі умови будуть оголошені

Поволудивне заняття

в Товаристві взаїмних обов'язків

печень на жите і денги

у Львові, ул. Руська ч. 10

Зголошення приймає Дирекція устмо від 2-3 год. по варті

ПОЗІРІ! Кто хоче без утрат

медьки, най вилітати собі сейчас устмо

САМОУЧО

уклапу О. СОЛТИСА (4-те виданне)

Ціна К 3.—, в почтовому штепелі лише за готіаку. Відомости і гроші при адресу: А. ОКПІШ, Львів, вул. Копаєнік

Увага, Сей Самоучок удожаний істот способу научаня! Важно для учеників вильомської мови, як також учеників і до устних істот.

Одинно українській

Тов. взаїмних обов'язків ч. 4

„КАРПАТІЯ“

Почесний крєдент Його Експ. полни граф Шестинський

Товариство оперте на законности і ависки припадуть сваям

Ручити вже по трех літах авискомості авискомості

Признає по трех літах право авискомості авискомості

аже по трех літах уділок авискомості авискомості

У всіх саравах авискомості авискомості

Години урядної авискомості авискомості